



## ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПРОТОКОЛ

19.02.2021

м.Черкаси

№ 4

Засідання постійної комісії обласної ради  
з питань агропромислового розвитку  
та земельних відносин

Всього членів комісії - 5

На засіданні присутні - 5: Гончаренко В.Г. - голова комісії, Помченко О.В. - заступник голови комісії, Буцько С.А., Дикун Л.Є., Сегеда Ю.Ю.

Відсутні - 0:

Запрошені на засідання комісії:

Плічко Григорій Іванович - депутат Черкаської обласної ради

Мазур Людмила Олегівна - начальник юридичного відділу виконавчого апарату обласної ради

В засіданні постійної комісії обласної ради взяв участь заступник голови Черкаської обласної ради Лісовий Сергій Миколайович.

Порядок денний:

1. Про обрання секретаря засідання постійної комісії  
Гончаренко - голова постійної комісії  
Віктор Григорович

2. Про наявність обставин непереборної сили та затвердження переліку суб'єктів господарювання, що постраждали внаслідок таких обставин  
Плічко - депутат Черкаської обласної ради  
Григорій Іванович

Мазур - начальник юридичного відділу  
Людмила Олегівна виконавчого апарату обласної ради

1. СЛУХАЛИ:

Гончаренка В.Г., який запропонував обрати секретарем засідання постійної комісії Сегеду Юрія Юрійовича.

ВИРІШИЛИ: обрати секретарем засідання постійної комісії обласної ради з питань агропромислового розвитку та земельних відносин Сегеду Юрія Юрійовича.

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосувало» - 0.

## 2. СЛУХАЛИ:

Мазур Л.О., яка ознайомила членів комісії з проектом рішення обласної ради «Про наявність обставин непереборної сили та затвердження переліку суб'єктів господарювання, що постраждали внаслідок таких обставин». Зазначила, що в обласну раду надійшло дві заяви від ТОВ «Зернова компанія «ХОРС» від 22.12.2020 № 1/298 та Фермерського господарства «Агростар» від 05.02.2021 № 6 з проханням про включення їх до переліку підприємств, що постраждали внаслідок обставин непереборної сил, відповідно до ст. 298.8 Податкового кодексу України.

Форс-мажорні обставини склалися внаслідок засухи на полях, що оренднуються ФГ «Агростар», загальною площею 252,1866 га, що знаходяться на території Золотоніського району, про що свідчить Сертифікат торгово-промислової палати № 3100-21-0169. Данні форс-мажорні обставини призвели до загибелі врожаю на площі 50,19 га, кукурудзи 65 га та часткової втрати врожаю соняшника на площі 52 га.

Аналогічна ситуація склалася з ТОВ «Зернова компанія «ХОРС».

Заяви додаються.

## ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проект рішення «Про наявність обставин непереборної сили та затвердження переліку суб'єктів господарювання, що постраждали внаслідок таких обставин» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

2. Доручити Департаменту агропромислового розвитку своєчасно інформувати сільгоспвиробників всіх форм господарювання про зміни і вимоги законодавства в подібних випадках.

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосувало» - 0.

Висновок № 4/1 додається.

Голова комісії

В. ГОНЧАРЕНКО

Секретар засідання

Ю. СЕГЕДА